Приложение 1.

№683

а)5√х3*10√х9 = … = х3/2

б)8√х/4√х-1 = … = х3/8

в)3√(х2*(4√х)) = … = х3/4

№682

а)х3/5/(х3/10*х2/15) = …= х1/6

б)(а-3,5*а3,8)/(а2,1*а-1,9) = а0,1

в)(m-0,6*m0,2)2,5 = … = 1/m
д)(25*а-2/(4*b4))1/2 = … = 5/(2*а*b2)

№684(а)

(х8/3*х-2/3/х4/3)-3/2 = … = 1/х

Если х = 0,008, то 1/х = … = 125

№680

а)(х-2)1/2 = 4           

   х=18

б)(х-2)2 = 41/2 

   х = 2+√2

в)(у+3)1/4 = -1

   Корней нет 

д)(a-5)1/3 = 0

   a = 5.

                                                          Приложение 2.

ТЕСТ

Вариант1                                                                   Вариант2 

№1. Представьте в виде степени с дробным показателем
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                       С.2-5/4                  М. 25/4.                   О.1/32

№2. Найдите значение выражения
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                                        П. 3/5;         Р. -3/25;         Т. 25/3

№3. Упростите выражение
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      А. х1/2;           Е. х1,25;                  И. х-1/4    

 №4. Вычислите

              8-1/3.161/3.22/3                                      2-1/4.21/2.23/4

                         Б. 2-1;            В. 2;              Г. 22  

№5. Найдите значение выражения

              х1/12.х1/6 при х=625                     а1/3.а1/6 при а=25

                         Я. 1/5;          У. 25;             И. 5

№6. Решите уравнение

               2.(х1/2 + 1) = 18                       х1/3=4

                         Н. 64;          К. 29;             Л. 81   

Приложение 3.

Стевин Симон (1548 – 1620), нидерландский математик и инженер; ввёл в употребление десятичные дроби (в Европе) и отрицательные корни уравнений.

Симон Стевин был одним из первых, кто в конце XVI – начале XVII в. предпринял шаги к построению современной теории степеней. Он обозначал неизвестную величину кружком О, а внутри его указывал показатели степени. Например, 1, 2, 3 в кружке в его записи обозначали х, х2, х3. Стевин отверг Диофантовы составные выражения «квадрато-квадрат» (от умножения квадратов самих на себя), «квадрато-куб» (получающиеся от умножения квадрата на куб его стороны) и предложил называть степени по их показателям – четвёртой, пятой и т.д. Современное обозначение степеней а2, а3, … мы находим у Рене Декарта.
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